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corso PLC in modalita campus con vitto e alloggio a Padova 5 gg Servizio navetta dalla stazione di
Padova compreso, il costo comprende la didattica in laboratori attrezzati, 5 giornate di corso, mattina
pomeriggio e sera, con le dovute pause, 4 pernottamenti in stanze accoglienti nella stessa struttura, a
pensione completa (pranzi, cene, colazioni, e varia pause caffé). La didattica tocca tutti gli argomenti
concretamente utili per lo svolgimento della professione con una moltitudine di prove su modelli in scala e
con sensori e attuatori reali. Utilizzo della programmazione strutturata a blocchi con TIA PORTAL V18,
gestione dei blocchi di interrupt, la normalizzazione analogica, lo scambio dati tra PLC e tra PLC e server
PC, Azionamenti di vario genere tra cui il VOO0 e il G120. Configurazioni e parametrizzazioni, Il linguaggio
WiInCC per i pannelli operatori, basi di Safety. Libri in immagini Padova (PD)
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